## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ШУРУПОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ФРОЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

№ 73/208

От 17.06.2024 г.

Об отчете главы Шуруповского сельского поселения о проделанной работе за 2023 год

Заслушав и обсудив отчет главы Шуруповского сельского поселения Фроловского муниципального района Левищевой А.А. о проделанной работе за 2023 год, Совет депутатов Шуруповского сельского поселения

## РЕШИЛ:

- 1. Работу главы Шуруповского сельского поселения Левищевой А.А. за 2023 год признать удовлетворительной.
- 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования путем официального опубликования.

Глава Шуруповского сельского поселения:

А.А.Левищева

## ОТЧЕТ ГЛАВЫ ШУРУПОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2023 ГОД

Деятельность администрации Шуруповского сельского поселения Фроловского муниципального района в 2023 году была направлена на исполнение прогноза социально-экономического развития нашего поселения и решения задач, поставленных Президентом Российской Федерации и губернатором Волгоградской области.

Шуруповское сельское поселение занимает территорию площадью 1,18 тыс. га. Всего на территории поселения на 01.01.2023 год проживало 1224 человека.

Бюджет поселения за 2023 год исполнен на 86 %, остаток составил 14% - это дорожный фонд, который решением совета депутатов был принят в бюджет 2024 года.

Кредиторской задолжности за администрацией на 01.01.2024 г. по заработной плате, коммунальным платежам и прочим поставщикам услуг и товаров не имеется.

В январе 2023 года за счет собственных средств, в размере 72 тыс. рублей, было добавлено 4 светильника уличного освещения: п. Железнодорожный – 2 светильника: 1светильник - у домов № 8, № 11; 1 светильник – освещение участка дороги и подъезд к пожарному водоёму; ул.Седова – 1 светильник возле совхоза; ул. Мира – 1 светильник – у дома №17.

В течение года ремонт уличного освещения - это замена лампочек, оборванного СИПа, замена реле составил 50 тыс. рублей.

В начале года в здание администрации полностью была заменена электрическая проводка, установлены новые светодиодные светильники, заменены розетки и выключатели. Общая сумма материалов и работ составила 94 тыс. рублей.

Также в администрации произведен частичный ремонт: демонтаж старых обоев, оштукатуривание стен, частичная замена дверей. Стоимость работ и материалов 134 тыс. рублей: 59 — работа

23 – материалы

52 – двери (1-мет., 2 –межком.)

В 2023 году за счет средств местного бюджета из дорожного фонда на сумму 177 тыс. рублей, была произведена подсыпка щебнем нескольких участков дорог, а именно ул. Мира, ул. Поперечная; ул. Новая;

подъезд к ул. Набережная, ул. Совхозная, ул. Народная.

В летний период производился ремонт парковой зоны, сюда вошли: ремонт сцены, полная замена деревянных элементов на лавочках и скамейках, перенос и окрашивание детского игрового комплекса, ремонт освещения с заменой разбитых светильников. Стоимость работ составила 166 тыс. рублей.

За счет средств областного бюджета в размере 190 тыс. рублей, обустроен пешеходный переход у школы: установлены дорожные знаки соответственно проекту дислокации автомобильных дорог, закуплена краска, обновлена зебра.

За счет средств дорожного фонда асфальтирован участок дорог п. Железнодорожный напротив домов № 7 и 8, на сумму 501 тыс. рублей.

Также в 2023 году на сумму 433 тыс. рублей были приобретены погрузчик и ковш для трактора МТЗ, 200 тыс. рублей из этой суммы были выделены нашему поселению со средств районного бюджета.

За счет оказанной спонсорской помощи ОАО «Шуруповское» в кабинетах ФАПа были заменены оконные блоки.

Около территории кладбища было сделано ограждение площадки под мусор. Еще за счет средств районного бюджета на сумму 590 тыс. рублей произведена утилизация мусора, зачистка, обваловка и планировка участка свалки. Свалка на территории нашего поселения ликвидирована.

Также за счет средств районного бюджета была осуществлена вырубка поросли деревьев в русле реки Арчеда, в районе Шубарей, для лучшей пропускной способности в период паводка на сумму 100 тыс. рублей.

В 2023 году совместно с районом мы приняли участие в программе инициативное бюджетирование на ремонт участка центрального водопровода на ул. Седова. Общая стоимость этого проекта 904 909 рублей, из них 800 000 это областной бюджет. Работа по этой программе начнется уже весной этого года. Хочу поблагодарить, всех кто принял участие в данном голосовании. Также в этом году мы планируем принять участие в данной программе с двумя проектами — это асфальтирование участка дороги п.Железнодорожный в районе д.4 и д.6, и приобретением и установкой спортивной площадки для воркаута на парковой территории. Очень надеемся на вашу поддержку в данном мероприятии.